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Nr.  19339  din 20.06.2023
NOTĂ DE FUNDAMENTARE
cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea şi stabilirea soluţiilor optime de delegare a gestiunii serviciilor de apă și apă uzată în municipiul Câmpulung
Consiliul Local al municipiului Câmpulung are competențe exclusive în ceea ce privește înființarea, organizarea, gestionarea și coordonarea serviciului de alimentare cu apă și canalizare al unității administrativ-teritoriale, având, totodată, obligația de a crea condițiile pentru eficientizarea structurilor instituționale și a sistemelor aferente furnizării serviciului de alimentare cu apă și de canalizare la nivelul municipiului Câmpulung.

Gestionarea serviciului de alimentare cu apă și canalizare pe criterii de transparență, competitivitate și eficiență, precum și exercitarea atribuțiilor de administrare asupra bunurilor aparținând patrimoniului public sau privat al unității administrativ-teritoriale aferente infrastructurii serviciului este atribuția Consiliului Local al municipiului Câmpulung.

Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2066, republicată și Legea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006, republicată, stabilesc cadrul legal aplicabil serviciilor de apă și canalizare. În temeiul dispozițiilor acestor acte normative, serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare se înființează, se organizează și se gestionează sub conducerea, coordonarea, controlul și responsabilitatea autorităților administrației publice locale și are drept scop alimentarea cu apă, canalizarea și epurarea apelor uzate pentru toți utilizatorii de pe teritoriul localităților.

Serviciul de alimentare cu apă și de canalizare se furnizează/prestează prin exploatarea unei infrastructuri tehnico-edilitare specifice, denumită sistem public de alimentare cu apă și de canalizare. Sistemele publice de alimentare cu apă și de canalizare a apelor uzate constituie ansambluri tehnologice și funcționale integrate care acoperă întregul circuit tehnologic, de la captarea din sursă a apei brute până la evacuarea în emisari a apelor uzate epurate.
1. Descrierea situatiei actuale

În ceea ce priveşte istoricul sistemului de alimentare cu apă și a sistemului de canalizare a municipiului Câmpulung, se pot menţiona următoarele etape principale:

· 1909-1911: realizarea captării Topliţa și a aducţiunii dintre captarea Topliţa şi rezervorul vechi Calea Pietroasă (500 mc);

· 1954-1956: realizarea captării Vişoi (11 puțuri), extinsă între anii 1970 – 1972;

· 1973: realizarea aducţiunii de la sursa Vişoi la rezervorul Grui;

· 1975-1976: realizarea captării Măgura – Lereşti (7 puţuri), extinsă în 1978;

· 1975-1977: realizarea captării Lereşti – Pojorâta pe malul stâng al râului Târgului, iar în anul 1979, s-au realizat şi pus în funcţiune alte două foraje, pe malul drept al râului Târgului; 

· 1976: realizarea aducţiunii dintre captarea Lereşti şi captarea Măgura și a aducţiunii dintre captarea Măgura – Lereşti şi rezervorul vechi Grui, de asemenea, s-a realizat şi aducţiunea captare Vişoi – rezervor vechi 500 mc Calea Pietroasă;

· 1977: construcţia rezervorului de 5000 mc, situat pe terasa Grui;

· 1980-1981: realizarea captării de suprafaţă Râul Târgului, a unei staţii de filtre 120 l/s şi a Staţiei de Hidrofor Grui, amplasată pe terasa Grui, lângă rezervorul de 5000 mc;

· 1986: au demarat lucrările pentru realizarea prizei de suprafaţă Râul Târgului – Voineşti – Lereşti, pusă în funcţiune în perioada 1989 – 1990;

· 1988: realizarea conductei de apă brută de la priza Voineşti la Staţia de Tratare a apei Calea Pietroasă;

· 1988: realizarea staţiei de pompare a apei potabile şi industriale pentru actualul HOLCIM şi comuna Valea Mare Pravăţ, amplasată în Calea Pietroasă;

· 1988-1991: realizarea conductei de apă brută dintre Staţia de Tratare Calea Pietroasă şi conducta OL de diametru 600 mm (linia CF) de la priza Râul Târgului (DAAV Piteşti) care ajungea la staţia de tratare a fostei S.C. GRULEN S.A.;

· 1990: realizarea conductei de apă potabilă de la rezervorul de 5000 mc Calea Pietroasă la strada Traian, unde se face joncţiunea cu aducţiunea cu diametrul de 400 mm, de la captarea Lereşti;

· 1990: realizarea sistemului de alimentare cu apă pentru cartierul Mărcuş şi a staţiei de pompare situată pe strada Drăceşti;

· 1990: punerea în funcţiune a Staţiei de Tratare Calea Pietroasă, cu o capacitate de 1300 l/s;

· 1991: construcţia rezervorului de 5000 mc, str. Mircea cel Bătrân – Calea Pietroasă;

· 1998: construcţia rezervorului de 500 mc, situat în cartierul Mărcuş şi extinderea alimentării cu apă și demararea lucrărilor de contorizare;

· 2003-2004: extindere reţelei de apă în Mărcuş şi Valea Rumâneştilor și îmbunătăţirea şi sectorizare reţelelor de apă din municipiu, împreună cu reabilitare şi extindere reţelelor de canalizare;

· 2004: reabilitarea Staţiei de Tratare Calea Pietroasă;

· 2005-până în prezent: extindere reţele de alimentare cu apă în municipiul Câmpulung și extinderea canalizării menajere și pluviale.

· 2010: reabilitare Stația de Epurare Câmpulung - Linia nămolului;

· 2019- până în prezent: reabilitare Stația de Epurare Câmpulung - Linia apei.

Municipiul Câmpulung este alimentat cu apă din următoarele surse de apă de adâncime și de suprafață:

· Captarea din subteran Măgura Lereşti (sursă de rezervă – reabilitată recent) este constituită din 7 foraje de mică adâncime (H = 14-17 m) care au fost puse în funcţiune în perioada 1976-1979. 

Frontul de captare (L = 500 m) este amplasat în lungul malului drept al Râului Târgului cod X-1.017.08.00.00.0, la 10 – 20 m distanţă de acesta, în zona centrului teritorial al comunei Lereşti. 

Zona de protecţie sanitară (S = 6 ha) cu regim sever este împrejmuită cu gard de sârmă ghimpată. Caracteristicile tehnice ale celor 7 foraje sunt următoarele: adâncime 14,0 – 17,0 m, diametru coloană 300 mm, nivel hidrostatic - 5,0 m, nivel hidrodinamic - 6,5 – 7,5 m, debit maxim exploatabil/foraj 12,5 l/s, debit optim exploatabil/foraj: 7-8 l/s, și echipament pompare cu electropompă submersibilă (Q=7 l/s).

Cele 7 foraje constituie, alături de Lereşti-Pojorâta, alimentarea de rezervă cu apă pentru municipiul Câmpulung. Fiecare foraj funcționează, prin rotație, câte o săptămână pentru evitarea înnisipării.

· Captarea din subteran Izvorul Topliţa este situată în zona carstică de la poalele masivului muntos Mateiaş, în zona nord-estică a comunei Valea Mare Pravăţ. Amplasamentul în coordonate STEREO 70 al captării este următorul: X=422 014, Y=509 854,6, pe cursul de apă Pârâul Argeşel, mal stâng, cod X-1.017.08.10.00.0.

Capacitatea maximă a acestei surse este de 20 l/s, funcţie de nivelul precipitaţiilor din zonă. Apa captată este transportată gravitaţional prin conducta OL (Dn=150mm) la cele două rezervoare de înmagazinare (V = 2 x 500 mc) situate la cca. 60 m faţă de captare. 

Din această sursă se alimenta gravitaţional S.C. HOLCIM S.A. Ciment Câmpulung şi prin pompare Cariera Mateiaş. În prezent, captarea mai alimentează cu apă Cariera Mateiaș, deoarece HOLCIM și-a executat un alt branșament din rețeaua de distribuție a comunei Valea Mare Pravăț.

· Captarea de suprafaţă Voineşti amplasată pe cursul de apă Râul Târgului, cod LW.10.1.17.8_B2, având Qi = 1.300l/s, asigură prelevarea apei brute din căminul situat în capătul aval al galeriei forţate CHE Voineşti, care este alimentată cu apă din polderul Lereşti. 

Căminul de distribuţie este în administrarea A.B.A. Argeş-Vedea. 

S-a elaborat un proiect de „Reabilitare conductă apă brută (Dn=800mm) în municipiul Câmpulung”, lucrările având termen de finalizare 9 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor, dar nu a fost pus în execuție.

Transportul apei captate

Apa captată este transportată cu ajutorul următoarelor conducte de aducțiune:

· Aducţiunea captare Topliţa-rezervor (vechi) Calea Pietroasă executată din conductă OL (Dn=200mm, L=3,41km) – în conservare;

· Aducţiunea apei captare Măgura-Lereşti-rezervor Grui realizată din conductă OL (Dn= 400 mm, L=5,0 km), fiind utilizată și ca reţea de distribuţie pentru str. Măgurii şi parţial comuna Lereşti (sat Voineşti). Conducta supratraversează Râul Târgului în zona frontului de captare, fiind montată pe estacadă metalică.

· Aducţiunea captare Voineşti (galeria forţată a CHE Voineşti) – Staţia de Tratare Calea Pietroasă alcătuită din 2 (două) fire paralele realizate din tuburi PREMO şi OL (Dn=800 mm) în lungime de 3939 m pe fiecare fir, PIF 1988; 

· Aducţiunea rezervor (nou) Calea Pietroasă – str. Traian din conductă OL (Dn = 400 mm, L=1,33 km);

· Aducţiunea Staţie de Tratare Calea Pietroasă - rezervor din str. Mircea cel Bătrân din conducta OL (Dn = 800 mm, L = 0,48 km); 

· Aducţiunea Staţie de Tratare Calea Pietroasă - rezervor Grui-Măgura din conductă din OL (Dn = 800 mm, L = 3,77 km); 

· Aducţiunea Staţie de Tratare Calea Pietroasă-rezervor Grui (fostul Grulen, str. Dragalina) (în conservare) – conductă din OL (Dn=600 mm, L=2,55 km);

· Aducțiunea str. Valea Bărbușii realizată din conducte PEHD PE100, Pn 10, Pn 16, Pn20, De 50mm; L=1436,30m, situată în ampriza str. Valea Bărbușii, preponderent pe partea carosabilă.

Pentru înmagazinarea apei potabile şi industriale, în sistemul de alimentare cu apă al municipiului Câmpulung există următoarele rezervoare:

· Rezervor Calea Pietroasă (vechi) cu o capacitate de 5000 mc, situat în incinta Staţiei de Tratare (aflat în conservare, deoarece nu poate fi încărcat decât prin pompare); 

· Rezervor de apă potabilă în str. Mircea cel Bătrân – Calea Pietroasă cu o capacitate de 5000 mc, situat la cca. 480 m vest faţă de Staţia de Tratare Calea Pietroasă, din care este alimentată cu apă potabilă reţeaua de distribuţie de pe malul tehnic stâng al Râului Târgului: zonele Calea Pietroasă, Vişoi, Flămânda, Valea Bărbuşii şi Grigore Alexandrescu; 

· Rezervor de apă potabilă Măgura Grui cu o capacitate de 5000 mc, situat în cartierul Grui, pe str. Poligonului, din care este alimentată reţeaua de distribuţie de pe malul tehnic drept al Râului Târgului: zona cuprinsă între străzile Lascăr Catargiu, Matei Basarab, Negru Vodă, Râului, Fraţii Goleşti şi Walter Mărăcineanu; zona Pescăreasa, comunele Schitu Goleşti, Bughea de Sus şi Bughea de Jos; 

· Rezervor de apă potabilă Grui cu o capacitate de 5000 mc, semi îngropat, situat în cartierul Grui, din care este alimentată reţeaua de distribuţie a cartierului de blocuri şi case Grui, cu ajutorul unei staţii de pompare echipată cu 2 electropompe (Q = 120 mc/h, H = 55 mCA) şi o electropompă (Q = 160 mc/h, H = 58 mCA), din care se alimentează reațeaua de distribuție a cartierului de blocuri și case Grui; 

· Rezervor cartierul Mărcuş cu o capacitate de 500 mc, situat în partea de S-V a municipiului, pe str. Coasta Grui, care este alimentat prin pompare, şi apoi, gravitaţional, reţeaua de distribuţie din cartierul Mărcuş, cu ajutorul unei staţii de pompare echipată cu 2 electropompe (Q=60mc/h; H=160mCA);

· Rezervor str. Valea Bărbușii cu o capacitate de 40 mc;

Stațiille de pompare existente în sistemul de alimentare cu apă a municipiului Câmpulung sunt menționate mai jos:

· Staţia de pompare Grui (hidrofor), situată în cartierul Grui, str. Dragalina, în vecinătatea rezervorului 5000 mc, pusă în funcţiune în 1984, asigură alimentarea cu apă a cartierului Grui, 2540 de apartamente /11.500 locuitori și este echipată cu 2 electropompe, una LOWARA (Italia), tip FHS 80-200/300 rot./min, 30 Kw, Q = 160 mc/h, H = 50,80 mc/h, şi una GRUNDFOS, tip NB 65-200/217/2900 rot./min, 30 Kw/380V, Q = 151 mc/h şi H = 52 mCA;

· Staţia de pompare apă potabilă pentru Valea Mare, amplasată într-un container lângă Staţia de Tratare Calea Pietroasă, echipată cu: 2 electropompe (Q=65mc/h, H=75mCA) pentru comuna Valea Mare Pravăț, iar în stația de pompe: 1 electropompă (Q=22mc/h, H=32mCA), 2 electropompe (Q=65mc/h, H=75mCA) pentru cartierul Ștefan cel Mare și 2 electropompe Grundfos (Q=80 mc/h) + Vogel (Q=80 mc/h);

· Staţia de pompare apă industrială (decantată) din Staţia de Tratare Calea Pietroasă, alimentează S.C. Holcim S.A. Ciment Câmpulung, echipată cu 3 pompe Criș125 și o pompă Vogel (Q=180mc/h, H=12mCA, P=75 Kw/2890 rot./min.);

· Staţia de pompare apă potabilă str. Gruiului-Richard este echipată cu 3 electropompe WILO tip MVTE 3203-11-3/16E, P = 11Kw, 380V, 3000 rot./min., Q = 42 mc/h, H = 60 mCA, amplasată pe str. Gruiului;

· Staţia de pompare apă potabilă str. Ghe. Mitu, echipată cu 2 (două) electropompe GRUNDFOS CR 10 - 08A, Q=10 mc/h, H=64,8 mCA, P=3 Kw/2902 rot/min, amplasată pe str. Gh. Mitu;

· Staţia de pompare apă potabilă Valea Româneştilor I, amplasată pe str. Col. Alexandrescu, echipată cu 6 pompe GRUNDFOS verticale CR 15 - 05A, Q=17 mc/h, H=55,4 mCA, P=4 Kw/ 2917 rot/min;

· Staţia de repompare apă potabilă Valea Româneştilor II, amplasată pe str. Chichirez, echipată cu 2 electropompe GRUNDFOS verticale CRE 15 - 02A, Q=17 mc/h, H=29 mCA, P=2,2 Kw/ 2899 rot/min;

· Staţia de repompare apă potabilă Valea Româneştilor III, amplasată în partea nordică a zonei Valea Româneştilor, echipată cu 2 pompe verticale GRUNDFOS, tip CR 15 - 02A, Q=17 mc/h, H=29 mCA, P=2,2 Kw/ 2899 rot/min;

· Staţia de pompare apă potabilă str. Dr. Fălcoianu I, echipată cu 2 (două) electropompe GRUNDFOS verticale, tip CRIE 10 - 5G, Q=17 mc/h, H=55,4 mCA, P=4 Kw, I =8 A;

· Staţia de repompare apă potabilă str. Dr. Fălcoianu II, amplasată pe str. Dr. Fălcoianu, echipată cu 2 pompe GRUNDFOS verticale, tip CRIE 10 - 5G, Q= 17 mc/h, H=55,4 mCA, P=4 Kw, 2980 rot./min;

· Staţia de repompare apă potabilă str. Dr. Fălcoianu III, amplasată la partea superioară a str. Dr. Fălcoianu, echipată cu 2 pompe GRUNDFOS verticale, tip CRIE 10 - 5G, Q=17 mc/h, H=55,4 mCA, P=3 Kw;

· Staţia de pompare apă potabilă Mărcuş, amplasată pe str. Drăceşti, pompează apă în rezervorul de 500 mc din Mărcuş și este echipată cu 2 pompe GRUNDFOS verticale, tip CR 32 - 10, Q=30 mc/h, H=140 mCA, P=18,5 Kw/ 2940 rot/min;

· Staţia de pompare apă tip hidrofor str. Drumul Godeni, amplasată pe str. Drumul Godeni, alimentează cu apă partea superioară a străzii, aproximativ 35 de familii, echipată cu 2 hidrofoare, Q=12 mc/h, H=35 mCA, P=1,1 Kw/ 2890 rot./min;

· Staţia de pompare apă str. Valea Bărbușii, prevăzută pe conducta de aducțiune pe str. Valea Bărbușii, alimentează rezervorul de capăt existent de pe aceeși stradă. Stația este o construcție îngropată din beton armat monolit, de formă paralelipipedică, cu dimensiunile interioare Lxlxh=2,8x1,8x2,0m. Construcția adăpostește grupul de pompare, tabloul electric, rezervorul tampon și instalațiile și armăturile aferente acestora. Stația este echipată cu un grup de pompare (1a+1R), pompe centrifuge verticale, fiecare pompă având Q=0,6l/s; Hp=128mCA. Grupul este prevăzut cu convertizor de frecvență. Pompele intră în funcțiune automat, în funcție de senzorii de nivel existenți în rezervorul de capăt V=40mc. Grupul de pompare aspiră dintr-un rezervor tampon, sub presiune, cu membrană, Vutil=80l. Incinta stației de pompare este prevăzută cu o bașă în care este montată o pompă submersibile pentru epuismente.

Tratarea apei se realizează pentru municipiul Câmpulung cu ajutorul unei stații de tratare și a unei stații de clorinare.

Staţia de tratare a apei Calea Pietroasă este amplasată în partea de nord-est a municipiului Câmpulung, pe platoul Calea Pietroasă. Staţia de tratare este dimensionată pentru un Qzi max= 1300 l/s şi a fost structurată pe două linii tehnologice: linia apă potabilă, dimensionată pentru Qzi max= 440 l/s, și linia apă industrială, dimensionată pentru Qzi max= 860 l/s. 

Linia de tratare a apei potabile cuprinde următoarele obiecte tehnologice: camera de amestec şi distribuţie, camera de reacţie, decantor radial, staţia de filtre și staţia de pompare a apei potabile.

Linia de tratare a apei industriale cuprinde: camera de amestec şi distribuţie, camera de reacţie, decantor radial, cămin de aspiraţie și staţie de pompare a apei industriale.

Linia de prelucrare a nămolului cuprinde: bazinul de stocare – decantare și platforme de uscare a nămolului.

În municipiul Câmpulung există patru sub-reţele interconectate, respectiv:

· Reţeaua de pe malul stâng al Râului Târgului alimentată din rezervorul Calea Pietroasă;

· Reţeaua de pe malul drept al Râului Târgului alimentată din rezervorul Măgura- Grui;

· Reţeaua Grui - cartierul de blocuri şi case Grui, alimentată prin intermediul unei staţii de pompare existentă lângă rezervorul Grui;

· Reţeaua de alimentare cu apă cu punct de injecţie staţie de pompare apă potabilă şi industrială aflată în incinta Staţiei de Tratare - alimentează Valea Mare Pravăţ, HOLCIM SA.

Reţeaua de distribuţie a municipiului Câmpulung are o lungime de 176,68 km, cu diametre Dn = 80–400 mm, executată din conducte OL și fontă, tuburi PREMO, azbociment şi din PEHD, după cum urmează: oţel - 41 km, cu o vechime de peste 45 ani, Premo - 30 km de peste 45 ani, azbociment - 5,5 km (40 ani); fontă - 66,2 km (între 35-100 ani); PE-33,98 km, montată după 1990.

Rețeaua de canalizare 

În ceea ce priveşte colectarea apelor uzate menajere şi industriale, Municipiul Câmpulung are un sistem de canalizare mixt, care s-a dezvoltat de-a lungul timpului în mai multe etape. În anul 1976, prin proiectul IPGC Bucureşti „Canalizarea oraşului Câmpulung”, s-a propus şi realizat transformarea sistemului de canalizare mixt al oraşului în sistem separativ, astfel: 

· reţeaua de canalizare a malului tehnic drept al râului Târgului funcţionează în sistem mixt. Canalizarea menajeră şi pluvială coexistând pe anumite străzi, în aşa fel încât în Staţia de Epurare, care este amplasată la cca.1,5 km aval de oraş, pe malul drept al Râului Târgului, ajung ape pluviale în amestec cu ape uzate menajere. În această zonă au fost executate, în timp, canale colectoare menajere, cu diametre cuprinse între Dn 250 mm-Dn 600 mm şi colectorul principal ovoid 800/1200mm, şi ape pluviale, din beton şi tuburi Premo, cu diametre de ϕ600-ϕ1000mm, cu descărcare în emisar, prin intermediul a 10 guri de descărcare;

· reţeaua de canalizare a malului tehnic stâng al Râului Târgului funcţionează în sistem separator. Apele uzate menajere şi industriale sunt conduse gravitaţional spre Staţia de Epurare, cu diametre crescătoare de la Dn 250 mm la Dn 500mm, iar apele pluviale fiind deversate în emisar prin intermediul canalelor colectoare cu diametre de ϕ800 – ϕ1200 mm şi a celor 14 guri de deversare.

Apele meteorice căzute pe suprafaţa zonei de oraş situată pe malul drept al Râului Târgului sunt colectate de pe străzi prin gurile de scurgere şi transportate de aceleaşi canale secundare care colectează şi apele uzate menajere; apoi sunt descărcate în canalul colector principal, de unde, prin intermediul camerelor deversante, sunt evacuate în Râul Târgului prin canale separate. 

Apele meteorice din partea de oraş aferentă malului stâng al Râului Târgului sunt colectate prin canale separate şi descărcate în râu.

Lungimea reţelei de canalizare în municipiul Câmpulung însumează 75,37 km. 

Stațiile de pompare a apei uzate

Următoarele stații de pompare a apelor uzate deservesc sistemul de canalizare a municipiului Câmpulung:

· S.P.A.U Fundătura Muzeul Fundeni, Q=1,5 mc/h, H=10mCA, 1A+1R, refulare PE De 63 mm; L=80m în colectorul principal din str. Negru Vodă;

· S.P.A.U. str. Negulici, Q=18 mc/h, H=20mCA, refulare PE De 63 mm; L=120m în colectorul principal din str. Negru Vodă;

· S.P.A.U. str. Gării, Q=1,5 mc/h, H=12mCA, 1A+1R, refulare PE De 63 mm; L=120m în colectorul principal din str. Negru Vodă;

· S.P.A.U. str. Drăceşti, Q=0,5 mc/h, H=15mCA, 1A+1R, refulare PE De 90 mm în colectorul principal din str. Alexandru Voevod;

· S.P.A.U. str. Țicăloiu, Q=78 mc/h, H=29,1mCA, 1A+1R, refulare PE De 90 mm; L=265 m în colectorul principal din str. Lt. Col. N. Popp.

Stația de epurare 

Staţia de epurare a apelor uzate Câmpulung a fost proiectată să preia un debit de ape uzate de 480 l/s, fiind realizată în trei etape, respectiv:

· etapa I, executată în 1976-1977, constă din obiecte tehnologice pentru degrosisarea, epurarea mecanică şi biologică a apei uzate şi uscarea nămolului pe platforme de uscare, pentru un debit de ape uzate de 30 l/s. În prezent, această linie este scoasă din funcţiune.

· etapa a II-a, pusă în funcţiune în 1985, extinderea a constat în obiecte tehnologice noi de epurare mecano-biologică şi de prelucrare a nămolului, care permite extinderea capacităţii de epurare cu 150 l/s;

· etapa a III-a, pusă în funcţiune în 1989; obiectele noi realizate sunt caracteristice epurării mecano-biologice a apei uzate şi de prelucrare a nămolului rezidual, asigurând mărirea capacităţii de epurare existente cu 300 l/s.

Apele uzate şi industriale colectate prin reţeaua de canalizare, înainte de a fi  evacuate în Râul Târgului, sunt epurate într-o staţie de epurare mecano-biologică. Această staţie este amplasată pe malul drept al Râului Târgului, în zona sud-estică a municipiului, la cca. 900 m amonte de podul peste Râul Târgului. Cele două linii tehnologice II şi III (Qzi max = 450 l/s), aflate în exploatare, au în componenţă următoarele obiective şi instalaţii:

Treapta de epurare mecanică: (camera de ramificaţie, stăvilare de admisie, grătar rar cu curăţire manuală, 2 grătare dese cu curăţire mecanică; deznisipator de tip NA, cu trei compartimente (L=21,65 m, b=1,1 m/ comp, H=1,5 m), echipat cu trei elevatoare pneumatice pentru evacuarea nisipului, canal de măsurare a debitelor tip Parshall; separator de grăsimi cu două compartimente (L= 20,55 m, b=3 m, H=4 m), prevăzut cu sistem de aerare; camera de distribuţie a apei pe cele două linii tehnologice; decantor primar radial (Dn = 25 m, Vutil=890 m, Tdec.=1h şi 15`) aferent liniei II; 2 (două) decantoare primare longitudinale (L=45 m, b=7 m, H = 3 m) aferent liniei III.

Treapta de epurare biologică: bazine de aerare cu nămol activat (L=28 m, Hu=3 m); 2 decantoare secundare orizontale longitudinale (L=45 m, b=10 m, Hu=4 m); Linia III: bazine de aerare cu nămol activat (L=80 m, Hu=3 m); 3 (trei) decantoare secundare orizontale longitudinale (L=60 m, b=7 m, Hu=4 m), staţie de suflante echipată cu 4 (patru) suflante. Bazinele de aerare ale liniei III sunt prevăzute cu zone de denitrificare şi sunt echipate cu sistem de distribuţie a aerului sub formă de bule fie (panouri cu membrane montate pe radier), senzori pentru măsurarea oxigenului dizolvat şi a concentraţiei nămolului, pompe de recirculare locală a nămolului în zona anoxică şi mixere de omogenizare. 

Linia nămolului: staţie de pompare nămol primar, echipată cu 1+1 pompe (Qp=55 mc/h, Hp=10 mCA); bazin de omogenizare nămol primar şi în exces (Dn=12 m), hala de concentrare şi deshidratare mecanică a nămolului, în care sunt montate: echipamentul de concentrare mecanică a nămolului omogenizat (Q=25 mc/h); echipamentul de deshidratare mecanică a nămolului fermentat (Q=5 mc/h); staţia automată de preparare şi dozare polielectrolit; instalaţie hidrofor pentru apa necesară polielectrolitului şi spălarea instalaţiilor de concentrare şi deshidratare nămol: pompa (Q=25 mc/h, H=10 mCA) pentru alimentarea instalaţiei de concentrare nămol; pompa (Q=5 mc/h, H=25 mCA) pentru alimentarea rezervorului de fermentare nămol; pompa (Q=5 mc/h, H=10 mCA) pentru alimentarea instalaţiei de deshidratare nămol; rezervor de fermentare nămol (V=1500 mc), echipat cu toate instalaţiile necesare; rezervor de biogaz cu dublă membrană (V=480 mc), echipat cu instalaţiile necesare; bazin de stocare nămol fermentat; centrală termică; platforme pentru uscarea nămolului (Stotală =7600mp); staţie de pompare apă de drenaj, echipată cu 2 (două) pompe (Qp=40 mc/h, Hp=15 mCA) Notă: 

2. Schimbari preconizate şi rezultate aşteptate 
Rezultate ce se doresc a fi obținute privesc:

 
- lungimea totală a rețelei de distribuție a apei reabilitată și extinsă;
- soluții alternative pentru furnizare apă caldă implementate;

- lungimea totală a rețelei de canalizare menajeră reabilitată și extinsă;

- stații de pompare ape uzate înființate;

- stații de tratare a apelor uzate înființate;

- un sistem de canalizare şi epurare a apelor uzate realizat;

- sistemului de evacuare a apelor pluviale modernizat

- soluții alternative pentru furnizare apă caldă implementate;

Sursele de finanțare preconizate pentru realizarea acestor activități sunt bugetul local, fondurile guvernamentale și fondurile nerambursabile.

 

2. Alte informații 
În conformitate cu prevederile Legii nr. 350 / 2001 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, actualizată, pentru documentația Plan Urbanistic Zonal ”MODERNIZARE FAȚADĂ CLĂDIRE EXISTENTĂ (SPĂLĂTORIE AUTO), EXTINDERE ACTIVITATE, CONSTRUIRE SPĂLĂTORIE AUTO ȘI ÎMPREJMUIRE PARȚIALĂ TEREN” str. Frații Golești, nr.30-34bis, jud. Argeș, identificat prin CF Nr. 86161, și CF Nr. 86543, în suprafață de 1368mp, intravilan, categoria de folosință curți construcții (124mp) respectiv arabil (953mp), a fost obţinut Certificatul de Urbanism nr. 197 / 07.12.2020 prelungit pana la 07.12.2023. Decizia de încadrare a Agenţiei pentru Protecţia Mediului Argeș nr. 50 / 07.02.2022 prin care anunţă că planul nu necesită evaluare de mediu. 

4. Concluzii

Având în vedere prevederile legale expuse, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea şi stabilirea soluţiilor optime de delegare a gestiunii serviciilor de apă și apă uzată în municipiul Câmpulung, îndeplineşte condiţiile pentru a fi supus dezbaterii şi aprobării plenului Consiliului Local al municipiului Câmpulung.  

Primar,

Elena – Valerica LASCONI 
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